# **NEWS RELEASE**









2022年1月24日

## マツダ スタジアムでの「こい Pay」の取扱い開始について

株式会社広島東洋カープ(代表取締役社長 松田 元、以下広島東洋カープ)と株式会社広島銀行(代表取締役頭取 部谷 俊雄、以下広島銀行)は、マツダ スタジアム内のグッズショップならびに飲食売店において、広島銀行が運営するスマホ決済サービス「こい Pay」の取扱いを開始しますので、下記のとおりお知らせいたします。

広島東洋カープは、新型コロナウイルス感染拡大防止対策ならびにスタジアム内外のDXを推進しており、本件はその取組みの一環として実施するものです。広島東洋カープと広島銀行は、今後もこの取組みを継続してまいります。

記

#### 1. 目的

- ・現金授受の削減による新型コロナウイルス感染症の拡大防止に向けた取組強化
- ・キャッシュレス決済の利用促進によるスタジアム内外のDX推進

#### 2. 取扱開始日

- ・グッズショップ 2022 年 1 月 29 日(土)
- ・飲食売店(ワゴン・売り子含む、一部店舗を除く) 順次対応予定
- ※ 上記店舗での「こい Pay」のご利用は、広島銀行が 2022 年 5 月末まで実施中の「こい Pay・ HIROGIN Debit50%キャッシュバックキャンペーン」の対象です。詳しくはキャンペーン特設サイトを ご覧ください。

[キャンペーン特設サイト] https://www.hirogin.co.jp/lp/cashback-campaign2022/index.html

#### 〈注意事項〉

- ・「こい Pay」のご利用には、事前のダウンロードおよび会員情報・口座情報の登録が必要です。
- ・当日の混雑・密集を避けるため、必ず来場前にご登録をお済ませください。
- ・「こい Pay」のサービス内容や登録方法等について、詳しくはこい Pay 公式ホームページをご覧ください。 [こい Pay 公式ホームページ] https://www.hirogin.co.jp/service/use/coi-pay/

以上

本件に関するお問い合わせ先 株式会社広島銀行 決済サービス部 Tm (082)247-5151(代表)

#### (ご参考)

#### 【こい Pay について】

- 「こい Pay」は、広島銀行が運営するスマホ決済サービスです。銀行の安心セキュリティでスマホひと つで便利にご利用いただけます。
- ・ 代金はその場で口座から引き落とされ、チャージの手間はかかりません。利用と同時に登録メール アドレスにメールが届くので安心です。
- 毎月のご利用額の0.2%を、登録口座へ自動でキャッシュバック(現金振込)します。ポイントではな いので、有効期限や利用制限はありません。
- ・「こい Pay」のマークがある地元のお店はもちろん、サービス連携により、コンビニや家電量販店をは じめとした全国の「銀行Pay」や「ゆうちょPay」、「Smart Code™」などのマークが掲示されたお店で も利用できます。









具体的な利用可能店舗など、詳しくはこいPay公式ホームページをご覧ください。 [こい Pay 公式ホームページ] https://www.hirogin.co.jp/service/use/coi-pay/

### 【地元プロスポーツチームの「こい Pay」対応状況】

チーム名 (50 音順)	対象店舗	取扱開始時期※1
SANFRECCE HIROSHIMA	グッズショップ・ チケット売り場	2021 年 8 月
	飲食売店	2021 年 8 月
サンフレッチェ広島 サンフレッチェ広島レジーナ		
Carp	グッズショップ	2022年1月(予定)
	飲食売店**2	順次対応予定
広島東洋カープ		
DRAGONFLIES	グッズショップ・ チケット売り場	2020 年 9 月
	飲食売店	2022年2月(予定)
広島ドラゴンフライズ		

- ※1 試行的に導入したケースは除きます
- ※2 一部ご利用いただけない店舗があります